
 
 
 
 

Ez történt 2024-ben… 
 
Az 1991 óta működő, 1998-tól közhasznú alapítvány a feladatokat 2024-ben 
egy munkavállaló (adminisztrátor), a kurátorok és öt állandó-, valamint húsz 
alkalmi önkéntes segítségével látta el. 
Kurátoraink: Szalamanov Georginé (a kuratórium elnöke), Vincze Balázsné, 
Bernáth Mária, Prof. Dr. Reusz György és Törökné Horváth Ildikó. 
2024. évi programunkat a terveknek megfelelően tudtuk teljesíteni annak 
ellenére, hogy az első negyedévben még teljesen kilátástalan volt az 
alapítvány pénzügyi helyzete, úgy nézett ki, hogy a nyári táborral befejezzük 
34 éves működésünket, nincs tovább… 
A szokásos februári Farsang – Családi Hétvége programot február első 
hétvégéjén rendeztük meg új helyszínen, a szarvasi Liget Hotelban. Az orvos-
szülő fórum, csapatverseny, borkóstoló, farsangi felvonulás és bál 
nagyszerűen sikerült, majd a szarvasi Mini Magyarországon tett vasárnapi 
látogatással zárult a program. A résztvevők száma: 142 fő   
 
Februárban Vecsésen, márciusban Miskolcon tartottunk „CSAK NŐ SZÜLHET 
GYERMEKET, DE BÁRKI AJÁNDÉKOZHAT ÉLETET!” –  Transzplantációs Fórumot 
összesen 300 résztvevőnek, mind a krónikus, végstádiumú vesebetegek, mind 
az előadó orvosok és élődonoros veseátültetésben részt vett párok örömére. 
 
Júniusban a tábori önkéntesek számára kétnapos tréninget tartottunk a nyári 
tábor helyszínén, Siófokon a Magistern Hotelban.  Rendkívül hasznos volt 
Kákonyi Anett coach önkéntesünk segítsége. Az önkéntesek magukról is sok 
hasznosat megtudtak és sikerült a régi és új önkénteseknek egymást is 
alaposan megismerni, a tábor programjait kidolgozni. 
 
 Júniusban a Veresegyházi Medveotthonba kaptunk meghívást egy 
fantasztikus izgalmas programra, a „Dreamnight”-ra, azaz egy esti, vezetett 
állatkerti látogatásra. Nemcsak a gyerekeknek, hanem a szülőknek is hatalmas 
élményt nyújtott ez a program. A bőséges vendéglátás és ajándékok már csak 
hab volt a tortán. 
 
Július első hetében megrendeztük a 21. MI IS NYARALUNK tábort a siófoki 
Magistern Hotelban. A létszám közel 200 fő volt, a számtalan hagyományos 
sport- és kulturális programon kívül új programok is színesítették a tábori 
életet. Ezúttal hét új család csatlakozott „A MI NAGY CSALÁDUNK”-hoz. 
 
Augusztusban tizenkettedik alkalommal GyerekNapoztunk a Mogyoródi 
Aquarénában a szervátültetett gyerekek és családjuk nagy örömére. 
 
Szeptember elején az Őszi családi hétvégét régi, kedvelt helyünkön, a 
parádfürdői Erzsébet Hotelban rendeztük meg 120 fős létszámmal. Nem 
először jártunk itt, de megunhatatlan. A Mátra mindig csodás lehetőséget 
nyújt a túrázásra, a gyerekek kitartásra nevelésére. Vasárnap a sástói Oxygén 
Adrenalin parkban bátorságpróbával ért véget a program. 
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Októberben 18. alkalommal rendeztük meg a Szervdonációs és Transzplantációs 
Világnapot. Rendezvényünk célja tiszteletadás a donoroknak és családtagjaiknak, 
illetve szolidaritás a szervátültetésre váró betegek iránt. Délelőtt a MOM 
Sportközpontban a szokásos sportprogramok zajlottak, délután a Magyar 
Mezőgazdasági Múzeumban a Pro Vita-, a Média a szervátültetésért- és a Szent 
Kozma és Damján díjak ünnepi átadására került sor. Este a hagyományos fáklyás 
felvonulás a Hősök terére zárta a rendezvényt. 
Honlapunk és Facebook oldalunk áttekinthető, naponta frissített, sok információt 
nyújtó, nagy látogatottságú oldalak, 2024-ben meghaladtuk a 26.000 követőt. Az 
instagramon és a facebookon 24 héten keresztül „TUDTAD” címmel posztoltunk a 
szervdonációról és transzplantációról minden fontos tudnivalót, a TikTok-on 
folyamatosan ismeretterjesztő videókat posztolunk. 
2024-ben ismét három alkalommal – tavasszal, nyáron és ősszel - jelent meg a 

CSUDAMADÁR magazin. Az újságot elküldtük minden érintett gyereknek, 

kezelőorvosaiknak, a kórházak intenzív terápiás osztályaira, együttműködő 

partnereinknek és támogatóinknak.  

A 2015 óta működő, a szervre váró és szervátültetett gyermekeket nevelő szülők 

számára létrehozott zárt facebook csoportunkban napi szinten nyújtunk korrekt 

tájékoztatást a gyerekeket és szülőket érintő aktuális helyzetről, témákról. A szülők 

egymást is itt tájékoztatják a mindenkit érintő fontos kérdésekről. Itt hirdettük meg 

2020 tavaszán és azóta is folyamatosan fent van a felhívásunk, miszerint 

támogatást nyújtunk a nehéz anyagi helyzetbe került családoknak. A 

támogatásokat az alapítvány financiális problémáira való tekintettel idén erősen 

korlátoztuk. Megpróbálunk nem pénzadománnyal, hanem bevásárlással, tárgyi 

szükségletek beszerzésével segíteni a rászoruló családoknak. 

Októberben nyolcadik alkalommal tartottunk jótékonysági árverést kortárs 

képzőművészek alkotásaiból. Ezúttal is sok művésztől kaptunk felajánlást, és az 

alkotások fele elkelt. Az idei aukció volt az eddigi legsikeresebb! A befolyt összeget 

rehabilitációs programjainkra fordítjuk.  

Novemberben két hétvégére szerveztünk szervátültetett gyereket nevelő 

szülőknek „csapatépítő” hétvégét Aggteleken, gyerekeknek pedig 

színházlátogatást a Vígszínház Pinokkió előadására. 

Decemberben a Tüskecsarnokban rendezett jégkorongmérkőzésen vehettek részt 

az érdeklődő családok. 

Az év folyamán több szakmai konferencián vettünk részt, melyek mind a 

munkánkat segítették.  

A tanévben több középiskolában és általános iskolában diákoknak és tanároknak, 

valamint a veresegyházi Medveotthon dolgozóinak tartottunk a szervátültetéssel 

kapcsolatos interaktív ismeretterjesztő előadást. 

Köszönjük támogatóinknak és önkéntes segítőinknek, hogy a számtalan 
nehézség ellenére is folytathattuk közhasznú tevékenységünket! 
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